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ATA N'. 798/2025

Ata da Sçptingçntésima Nonagésima Oitava Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da
Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do
Sul, realizada no dia 12 de maio de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Lueiene Teodora da
Silva – Presidente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador Jânio Flávio
de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário; Vereadora
Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da Silva Moreira; Vereador Thiago Inácio D’Paula
Furtado; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Boa noite a todo o público presente e boa noite a todos que nos acompanham via rede social.
Solicito ao primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Denivan Barbosa Ferreira, presente. Vereador
Edegar José de Lima, ausente. Vereador Ivan Moreira Lima, presente. Vereador Jânio Flávio de
Assis, presente. Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, presente. Vereadora Luciene Teodora
da Silva, presente. Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Vereador Thiago Inácio D’Paula
Furtado, presente. Vereador Vagney Moreira Fernandes, presente. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Invocando a proteção de Deus em nome da Liberdade e da Democracia,
declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 12 de maio de 2025, às 18h05min. Senhores vereadores e
vereadora, a título de esclarecimento, iremos votar hoje a LDO, Lei de Diretrizes Orçamentárias
para o Exercício de 2026. Por isso, não teremos Pequeno Expediente nem Grande Expediente.
Seguindo o regimento interno desta Casa, passamos agora a Ordem do Dia. Solicito ao primeiro
secretário que faça a leitura da Ordem do Dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Ordem do Dia para a sessão ordinária do dia 12 de maio de 2025. Projeto de Lei nD 021, de
15 de abril de 2025, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2026 e das

outras providências. Votação em primeiro turno. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Em discussão a ordem do dia. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável
permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado a ordem do dia. Solicite ao
primeiro Secretário que faça a Leitura das matérias constantes da ordem do dia. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento em
proposição ao Projeto de Lei Complementar no 021, de 15 de abril de 2025, que dispõe sobre as

diretrizes orçamentárias para o exercício de 2026 e dá outras providências. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer de comissão, finanças e orçamento. Não
havendo discussão, coloco-a em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao

contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário ,Jânio Flávio de Assis disse:
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final a respeito do mesmo projeto. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer da Comissão de Justiça e
Redação Final. Não havendo discussão, coloco-a em votação. Quem for favorável permaneça
como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio
Flávio de Assis disse: Projeto de Lei n'’ 021, de 15 de abril de 2025, que dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias para o exercício de 2026 e dá outras providências. A Presidente Luciene Teodora

da Silva disse: Em discussão, o Projeto de Lei no 021, de 15 de abril de 2025. O Vereador
Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Esse projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias é

justamente para prever, para nortear os dois projetos de leis que vão chegar no próximo semestre,
que é a LOA e o PPA. Sendo que a LDO analisa por um ano, então ela vai muito de encontro com
a LOA. Pelo que a gente estudou da comissão, a gente observou que o projeto está de acordo, que
ele está norteando o que vai ser implementado para o ano que vem. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Não havendo mais discussão para o projeto, coloco-a em votação. Quem
for favorável permaneça como está, quem for ao contlário se manifeste. Aprovado o projeto em
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primeiro turno, Passamos agora para explicações pessoais. Três minutos para cada vereador.
Vereador Denivan? O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Boa noite a todos que nos
acompanham pelas redes sociais. Quero aqui convidar todas as mães para virem participar do
grande evento que a Câmara Municipal, através dos vereadores, a Presidente, todos os
funcionários organizaram aqui. Está tudo bonito aguardando as mães. E também desejar o dia do
enfermeiro. Parabenizar todos os enfermeiros aí. Em especial os nossos enfermeiros do município
de Figueirão. Uma boa noite. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Justamente

convidar, como o Denivan já convidou todas as mães, também agradecer a cada servidor que pôde
contribuir, a cada prestador de serviço que utilizou-se na Câmara aqui para poder deixar bonito o
ambiente como está. Esperamos a presença das mães aqui. Também hoje é um dia muito
importante, a gente fala que os enfermeiros são os anjos sem asas aqui na Terra, é um dia muito
especial. Também não pode passar batido uma profissão dessa que nos ajuda tanto, especialmente
aqui na nossa cidade. Também quero só lembrar aqui que o Dr. Luís foi muito bom. Tinha duas
dúvidas da LDO e o Dr. Luís nos ajudou a esclarecer. Muito obrigado de antemão. Deus abençoe.
Continue prestando esse excelente serviço para nós. A Presidente Luciene Teodora da Silva
disse: Não havendo mais explicações pessoais, gostaria de agradecer a todos que nos acompanham
via rede social, a todos os vereadores e vereadora, e convidá-los para a próxima sessão ordinária,
dando por encerrada a sessão às 18hlO. Estamos aguardando a vocês. Mães, tudo foi feito com

Boa noitemuito carinho em prol de vocês
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